Podręczniki i materiały ćwiczeniowe na rok szkolny 2016/2017
W roku szkolnym 2016/2017 darmowe podręczniki oraz materiały ćwiczeniowe otrzymają uczniowie klas I,II, III, IV,V szkoły podstawowej oraz klasy I i II gimnazjum. 
Uczniowie wszystkich klas objętych dotacją (tj. I – V szkoły podstawowej oraz I – II gimnazjum) otrzymają komplet książek do nauki w poszczególnych klasach, w tym podręcznik i ćwiczenia oraz podręcznik do nauki języka obcego. Uczniowie klas I, II, IV szkoły podstawowej i I klasy gimnazjum otrzymają podręczniki wieloletnie (z poprzedniego rocznika), w tym Elementarz MEN oraz podręcznik do języka obcego. W tym roku nowe będą tylko ćwiczenia, które, tak jak w roku poprzednim, będą własnością ucznia. Jedyny koszt, który obciąży rodziców będzie dotyczył zakupu podręczników do nauki przedmiotów nieobowiązkowych (np. religia/etyka, dodatkowy język obcy).
Uczniowie klas III i V szkoły podstawowej oraz klasy II gimnazjum także otrzymają komplet podręczników szkolnych za darmo, w tym podręcznik MEN i ćwiczenia oraz podręcznik do nauki języka obcego. Będą to książki zupełnie nowe, wieloletnie, które posłużą w przyszłych latach kolejnym rocznikom.
Uczniowie klasy VI szkoły podstawowej i klasy III gimnazjum w roku szkolnym 2016/2017 jeszcze nie otrzymają podręczników szkolnych za darmo. Rodzice mają obowiązek zakupić komplet podręczników swoim dzieciom. Wykaz podręczników dostępny jest na stronie internetowej Zespołu Szkół w Łopienniku Nadrzecznym (patrz: Zestaw podręczników na rok szkolny 2016/2017) oraz na tablicy ogłoszeń.
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